



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 29-3-2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **14/2018** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	330	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για γνωμοδότηση για τη συμβιβαστική ή μη, επίλυση διαφοράς της ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «ΣΙΛΙΑΧΛΗΣ Ν. – ΜΠΡΕΖΑΣ Σ. ΟΕ» με την Π.Α.Μ.Θ. που αφορά εξόφληση τιμολογίων παροχής υλικών.	331	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (Με ψήφους 6 υπέρ και 2 Αποχές)  Εγκρίνει να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την ομόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία «ΣΙΛΙΑΧΛΗΣ Ν. – ΜΠΡΕΖΑΣ Σ. ΟΕ.», που αφορά εξόφληση τιμολογίων παροχής υλικών.
3. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης του έργου: «Συντήρηση – προστασία πρανών τμημάτων της Ε.Ο. Νο 12 Δράμας-Σερρών πλησίον του οικισμού Αργυρούπολης», προϋπολογισμού 300.000,00 ευρώ.	332	Εγκρίνει για το έργο: «Συντήρηση – προστασία πρανών τμημάτων της Ε.Ο. Νο 12 Δράμας-Σερρών πλησίον του οικισμού Αργυρούπολης», προϋπολογισμού 300.000,00 ευρώ.
4. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	333	Εγκρίνει τις δαπάνες του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας, και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού.
5. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά τη συζήτηση της προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΛΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Σ.	334	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Αποστολίδη Κυριάκο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., να παραστεί και εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού

<p>ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ» κατά της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας - Θράκης και κατά της υπ' αριθμ. 4997/27-11-2014 Απόφασης που αφορά επιβολή προστίμου.</p>		<p>Πρωτοδικείου Καβάλας, κατά τη συζήτηση της προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΛΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Σ. ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ» κατά της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας - Θράκης και κατά της υπ' αριθμ. 4997/27-11-2014 Απόφασης που αφορά επιβολή προστίμου.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της προσφυγής της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΙΚΑ Α.Τ.Ε.Ε.» κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την ακύρωση διοικητικών πράξεων έργου.</p>	<p>335</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Γούναρη Κωνσταντίνο, Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., να παραστεί και εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της προσφυγής της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΙΚΑ Α.Τ.Ε.Ε.» κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την ακύρωση διοικητικών πράξεων έργου</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>336</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση των πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του 2018.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 1 της επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου με τίτλο: «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου Π.Ε. Ξάνθης» το οποίο έχει ενταχθεί με προϋπολογισμό 2.000.000,00 ευρώ στο έργο: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης»(Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)» της ΣΑΕΠ 531 (ΚΑΕ 2014ΕΠ53100006).</p>	<p>337</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό 1 της επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου με τίτλο: «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου Π.Ε. Ξάνθης» το οποίο έχει ενταχθεί με προϋπολογισμό 2.000.000,00 ευρώ στο έργο: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης»(Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)» της ΣΑΕΠ 531 (ΚΑΕ 2014ΕΠ53100006).</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>338</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και την έγκριση της διάθεσης των πιστώσεων του προϋπολογισμού</p>
<p>10. Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, ένδικου μέσου κατά της απόφασης του Δ.Σ. του Μ.Τ.Π.Υ. που αφορά καταβολή οφειλής.</p>	<p>339</p>	<p>Να ασκηθεί προσφυγή και αίτηση αναστολής εκτέλεσης κατά της απόφασης του Δ.Σ. του Μ.Τ.Π.Υ. (9η συνεδρίαση/28-2-2018), που αφορά καταβολή οφειλής.</p>

<p>11. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Θράκης κατά τη συζήτηση της έφεσης του Γιάννη Διαμαντόπουλου στρεφόμενης κατά της Π.Α.Μ.Θ. και κατά της υπ' αριθμ. 24/2015 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά εκκαθάριση Ανώνυμης Εταιρείας.</p>	<p>340</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της έφεσης του Γιάννη Διαμαντόπουλου στρεφόμενης κατά της ΠΑΜΘ και της 24/2015 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αίτησης της Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία «ICON GROUP» που αφορά τον διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου του υποέργου: «Συντήρηση λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα».</p>	<p>341</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της αίτησης της ΙΚΕ με την επωνυμία ICON GROUP που αφορά τον διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου του υποέργου «Συντήρηση λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα».</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2018, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας &amp; Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>342</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας &amp; Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και την έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αγωγής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΟΥΣΗ» που αφορά εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>343</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αγωγής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΟΥΣΗ» που αφορά εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση συγκρότησης επιτροπής παραλαβής των προμηθευόμενων ειδών καθώς και της καλής εκτέλεσης εργασιών της Διεύθυνσης Διοίκησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».</p>	<p>344</p>	<p>Εγκρίνει την συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής των προμηθευόμενων ειδών καθώς και της καλής εκτέλεσης εργασιών της Διεύθυνσης Διοίκησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 5ης παράτασης της μελέτης: «Εκούσιος Αναδάσμος αγροκτήματος Κουτσό Ν. Ξάνθης», αναδόχου «ΤΟΠΟΜΕΤΡΙΚΗ Ε.Ε.».</p>	<p>345</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση 5ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης της μελέτης, «Εκούσιος Αναδάσμος αγροκτήματος Κουτσό Ν. Ξάνθης», αναδόχου «ΤΟΠΟΜΕΤΡΙΚΗ Ε.Ε.».</p>

<p>17. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 8ης παράτασης του έργου: «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής» με ανάδοχο την εταιρεία «GEOGENESIS A.E.»</p>	<p>346</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση 8ης ολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής» με ανάδοχο την εταιρεία «GEOGENESIS A.E.».</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα διότι δεν υπήρξαν μετακινήσεις.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**